16° TORNEO INTERREGIONALE

DI BASEBALL INDOOR  
CATEGORIA RAGAZZI  - CARPANETO PIACENTINO

C/O BOCCIODROMO

30 GENNAIO 2005
MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE

· Le squadre partecipanti dovranno consegnare al comitato organizzatore l’elenco degli atleti partecipanti completo di nome, cognome e numero di casacca. 
· Tassa di partecipazione al torneo euro 40.
· E’ ammessa la partecipazione di atleti classe 1996, 1995, 1994, 1993.
· In caso di rinuncia o di adesioni insufficienti di una o più squadre sarà compito del C.O. studiare la formula adatta per il regolare svolgimento del torneo.
SVOLGIMENTO DELLE GARE

Le regole di gioco saranno quelle previste dal R.T.G. Baseball per la categoria ragazzi ad esclusione dei seguenti punti:
· La squadra che dopo 5 minuti , dell’ora stabilita per la gara, non sarà regolarmente schierata in campo sarà considerata perdente, ogni ripresa prevista darà un punto al passivo.
· Le partite dovranno essere giocate con “lanciatore esterno” (il manager della squadra in attacco) che non potrà partecipare alla partita come difensore, in caso contrario il battitore sarà eliminato, la palla sarà morta e tutti i corridori dovranno tornare alla base occupata prima dell’azione illegale. Se il lanciatore effettuerà quattro lanci ball provocherà l’automatica eliminazione del battitore per strike out.
· Le squadre schierate in campo potranno essere composte a scelta dei rispettivi manager da un minimo di otto atleti ad un massimo di dieci atleti.
·  Gli avanzamenti sulle basi saranno concessi unicamente su palla battuta. Ogni altro avanzamento sarà considerato irregolare e i corridori dovranno tornare alla base occupata prima dell’inizio dell’azione irregolare.
· Gli incontri avranno la durata di 6 inning o 45 minuti. Un nuovo inning potrà iniziare solo se non  saranno ancora trascorsi 40 minuti dall’inizio della partita. Allo scadere del termine, dovrà essere completato l’inning in corso in quel momento.
· La finale per il 1°-2° posto si svolgerà sulle sei riprese senza limite di tempo.
· Tutte le gare si svolgeranno con la regola dei 4 punti, il gioco si interromperà e nessun gioco successivo sarà valido
        al momento in cui verrà conquistato il quarto punto.
· E’ ammesso il pareggio , nei gironi di qualificazione.
· Al fine di considerare giocabile la palla battuta che colpisce il soffitto o i muri della palestra in campo buono, dovranno essere stabilite delle regole di campo all’inizio della partita.
· Non è ammessa nessuna fase di riscaldamento in campo prima della partita.
· Non è ammesso nessun tipo di protesto tecnico.
QUALIFICAZIONI

· Parteciperanno sei squadre, inizialmente suddivise in due gironi da tre, che si incontreranno tra loro con le modalità dell’allegato calendario.
· In caso di parità nello stesso girone, l’esatta posizione sarà cosi’ definita:
1. Scontro diretto.
2. Miglior differenza tra punti segnati e punti subiti.
3. Maggior numero di punti segnati.
4. Minor numero di punti subiti.
5. Sorteggio.
ARBITRI

· Gli arbitri verranno messi a disposizione dal C.O..
MATERIALE ED EQUIPAGGIAMENTO

· La società metterà a disposizione mazze di plastica e palline incrediball.
· E’ obbligatorio l’uso delle scarpe da ginnastica, dell’elmetto con doppio para orecchie, della maschera con paragola ed elmetto da ricevitore.
PREMIAZIONI

· Tutte le squadre verranno premiate in funzione della classifica
RESPONSABILITA’

· L’organizzazione declina ogni responsabilità derivante da eventuali incidenti prima, durante e dopo lo svolgimento del torneo.
